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ATA DA 1416ª REUNIÃO DA CÂMARA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO REALIZADA EM 07/07/2020

 

Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas e trinta minutos, iniciou-se a
reunião da Câmara de Ensino de Graduação, por videoconferência, sob a presidência do prof. Sergio
Antônio Andrade de Freitas (DEG), com a presença dos seguintes membros: profª. Alessandra Ramos
Venosa (FM), profª. Ângela Barcellos Coelho Café (IdA), prof. Antônio Jorge Ramalho da Rocha (IREL),
profª. Cynthia Maria Kyaw (IB), profª. Daniela Marques de Moraes (FD), prof. Daniel Cantanhede
Behmoiras (FEF), prof. Edison Ishikawa (IE), prof. Elder Yokoyama (IG), profª. Fernanda Cipriano (FAV),
profª. Fernanda Passini Moreno (FCI), profª. Flaviana Barreto Lira (FAU), profª. Graziela Dias Teixeira
(Suplente – IPOL), Sra. Jeanne Michelle M. de Carvalho Ferreira (PPNE), prof. João Luiz Azevedo de
Carvalho (FT), Sr. Júlio Garay (SAA), profª. Lígia Maria Cantarino da Costa (DAIA), prof. Herivelto Pereira de
Souza (IH), profª. Maria Natacha Toral Bertolin  (FS), profª. Nádia Maria Liz Koche (IF), prof. Paulo Sérgio
de Andrade Bareicha (Suplente - FE), profª. Kerlei Eniele Sonaglio (CET), prof. Luciano Gonçalves Noleto
(Suplente - FGA), prof.ª Patrícia Maria Fonseca Escalda (FCE), prof. Pedro Henrique Zuchi da Conceição
(FACE), profª. Rachael Aneliese Radhay (IL), prof. Rogério Cesar dos Santos (FUP), prof. Rui de Moraes Jr.
(Suplente – IP), profª. Sarah Silva Brum (Suplente – IQ), prof. Sérgio Ribeiro de Aguiar Santos (FAC) e prof.
Wilson Roberto Theodoro Filho (DTG). Ausência jus�ficada: profª. Sayonara de Amorim Gonçalves Leal
(ICS). Convidados: prof. Alexandre Pila�, profª. Ercilia Torres Steinke, Sra. Juliângela Damaso, prof. Renato
Fontes, profª. Shadia Husseini de Araujo e profª. Silmara Carina Dorneles Munhoz. 01) INFORMES: 1.1 – A
profa. Lígia informou que as a�vidades da DAIA con�nuam sendo realizadas normalmente e solicitou
atenção dos coordenadores sobre os novos procedimentos dos processos de estágio. Além disso,
informou que os processos de reintegração con�nuam sendo analisados; 1.2 - O prof. Sergio informou
sobre o planejamento do DEG para as a�vidades do ensino remoto. Informou, ainda, sobre a reunião dos
coordenadores, agendada para o dia 08/07/2020. 02) FASE DE RECUPERAÇÃO DA PANDEMIA: O prof.
Sergio informou que a minuta de resolução sobre as a�vidades de ensino não presencial retornará para a
pauta da próxima reunião do CEPE, com as observações apresentadas pelos coordenadores, comissões e
unidades acadêmicas. O professor comentou que as alterações da minuta de resolução são pontuais e
que não altera a estrutura da resolução. Informou, ainda, que a minuta contempla a graduação, pós-
graduação e a extensão. Por fim, esclareceu que a minuta é uma proposta e que a deliberação final cabe
ao CEPE. O prof. Sergio Ribeiro solicitou informações sobre a disponibilização por cursos da pesquisa de
sondagem realizada pelo CCAR. O prof. Sergio Andrade informou que haverá o desmembramento, mas,
no momento, não tem a informação de quando e como será disponibilizado para as unidades
acadêmicas. 03) ATAS 1414ª E 1415ª REUNIÃO DA CEG: realizadas nos dias 09/06/2020 e
23/06/2020. DELIBERAÇÃO: Aprovar, por unanimidade, as atas de números 1414 e 1415. 04)
SOLICITAÇÃO DE REVALIDAÇÃO DE DIPLOMA: 4.1 – ROBERTH ANDRÉS VILLAZÓN MONTALVAN. Curso
Engenharia Industrial em Madeira. Solicita revalidação de diploma ob�do na Universidade Privada de
Santa Cruz de La Sierra (Bolívia) para o curso de Engenharia da Produção da UnB. RELATOR(A): Patrícia
Maria Fonseca Escalda. DELIBERAÇÃO: Aprovar, por unanimidade, o parecer da relatora e DEFERIR a
solicitação de revalidação de diploma, condicionada à realização de estudos complementares. 05)
SOLICITAÇÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE TRANCAMENTO: 5.1 – ANA LUISA DE SOUZA. 14/0034951. Curso
Ciência Polí�ca. Solicita trancamento parcial jus�ficado, no 2018/2. RELATOR(A): Wilson Roberto
Theodoro Filho. Deferido; 5.2 - JOSEMIR PEREIRA DOS SANTOS. 18/0044966. Curso Educação do Campo.
Solicita trancamento parcial jus�ficado, no 2019/2. RELATOR(A): Wilson Roberto Theodoro Filho.
Deferido; 5.3 - EDILTON COSTA ALVES. 17/0002365. Curso Engenharia de Computação. Solicita
trancamento parcial jus�ficado, no 2019/2. RELATOR(A): Wilson Roberto Theodoro Filho. Deferido; 5.4 -
EDILTON COSTA ALVES. 17/0002365. Curso Engenharia de Computação. Solicita trancamento parcial
jus�ficado, no 2019/1. RELATOR(A): Wilson Roberto Theodoro Filho. Deferido; 5.5 - EDILTON COSTA
ALVES. 17/0002365. Curso Engenharia de Computação. Solicita trancamento parcial jus�ficado, no
2018/2. RELATOR(A): Wilson Roberto Theodoro Filho. Deferido; DELIBERAÇÃO: Homologar, por
unanimidade, as solicitações de trancamentos analisadas pela Diretoria Técnica de Graduação. 06)
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SOLICITAÇÃO DE ADMISSÃO POR TRANSFERÊNCIA OBRIGATÓRIA: 6.1 - NILMAR DE ANDRADE SILVA.
Curso Ciências Contábeis. Solicita admissão por transferência obrigatória. É servidor da Polícia Militar do
Estado da Paraíba, mobilizado por necessidade de serviço da cidade de João Pessoa para a cidade de
Brasília. Ins�tuição primária e de procedência pública (UFPB). RELATOR(A): Julio Cesar Goulart Garay.
DELIBERAÇÃO: Aprovar, por unanimidade, o parecer do relator e DEFERIR a solicitação de transferência
obrigatória. 07) PROCESSOS DIVERSOS: 7.1 – INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS. Projeto Pedagógico do
Curso de Licenciatura em Geografia a distância. RELATOR(A): Angela Barcellos Coelho Café.
DELIBERAÇÃO: Aprovar, com vinte e quatro votos favoráveis e uma abstenção, o Projeto Pedagógico do
curso de Licenciatura em Geografia a distância; 7.2 - INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS.
Projeto Pedagógico do Curso de Licenciatura em Geografia - diurno. RELATOR(A): Ireuda da Costa
Mourão. DELIBERAÇÃO: Aprovar, com vinte e seis votos favoráveis e uma abstenção, o
Projeto Pedagógico do curso de Licenciatura em Geografia – diurno, com as observações das alterações
pontuadas no parecer da relatora; 7.2 - DECANATO DE EXTENSÃO. Solicita análise da minuta
de Resolução sobre as Normas que Regulamentam a Creditação das Ações de Extensão Universitária
como Componente Curricular nos Cursos de Graduação da Universidade de Brasília. RELATOR(A): Maria
Natacha Toral Bertolin. DELIBERAÇÃO: Em razão da queda de energia, a reunião foi encerrada e a
discussão sobre a minuta de resolução foi agendada para a próxima reunião, a se realizar no dia 14 de
julho de 2020. Desse modo, o Presidente finalizou a reunião, da qual eu, Lívia Silva de Jesus, Secretária
Execu�va da CEG, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo
Presidente da mesa.

APROVADA NA 1418ª REUNIÃO DA CEG DE 28/07/2020 

Documento assinado eletronicamente por Sergio Antonio Andrade de Freitas, Decano(a) do
Decanato de Ensino de Graduação, em 31/07/2020, às 14:50, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Lívia Silva de Jesus, Secretário(a) Execu�vo(a) do
Decanato de Ensino de Graduação, em 31/07/2020, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
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